
令和２年度 木津高校授業アンケート結果（前期） 
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Q４ 先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q３ 先生の指示や説明はわかりやすい。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q２ この教科の授業は楽しみだ。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q７ クラス・講座全体が集中して授業に取り組んでいる。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q６ クラス・講座全体が授業の準備をしっかりしている。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q５ この授業で知識や技術・技能が身についたと感じる。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q８ クラス・講座全体が積極的に先生の質問に答えたり課題に取り組んだりしてい

る。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q９ 私は授業の準備をしっかりしている。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q10 私は集中して授業に取り組んでいる。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う
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Q11 私は積極的に先生の質問に答えたり課題に取り組んだりしている。

未回答

４ 全く思わない

３ あまり思わない

２ だいたいそう思う

１ そう思う


